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Maximumscore 2
19 ■ gedragsvergelijking

Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
Een toelichting waaruit blijkt dat de consumptiefunctie het gedrag van consumenten (in
reactie op een inkomensverandering) weergeeft.

Maximumscore 3
20 ■ Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat de bestedingen van de overheid voor een groter deel
bestaan uit dienstverlenende activiteiten met een lagere milieubelasting terwijl
particuliere investeringen een hogere milieubelasting hebben.

Maximumscore 3
21 ■ Een voorbeeld van een juiste berekening is:

C = 0,8 × (800 – 200) + 50 = 530 miljard � 17,7 eenheden

I = 60 miljard � 1,5 eenheden

O = 210 miljard � 3 eenheden +

totaal 22,2 eenheden

Maximumscore 3
22 ■ Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat de vermindering van de effectieve vraag door de daling
van de particuliere consumptie (80% van H) niet volledig wordt gecompenseerd door een
verhoging van de effectieve vraag via I (75% van H).

Maximumscore 4
23 ■ Een voorbeeld van een juiste berekening is:

De milieuschade is nu

C = 0,8 × (795 – 238,5) + 50 = 495,2 miljard � 16,5 eenheden

I  blijft 60 (wat betreft milieuschade) � 1,5 eenheden
O blijft 210 � 3   eenheden +
totaal 21 eenheden
De milieuschade daalt met 1,2 op 22,2 : 5,4%. Het nationaal inkomen daalt met 5 miljard
op 800 miljard: 0,625%. Het beleid is dus geslaagd

Maximumscore 3
24 ■ Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat het nationaal inkomen daalt door de daling van C
(door H) hetgeen deels wordt gecompenseerd door de stijging van I (door H).
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